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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TIP Valkenburg aan de Geul nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet 

garanderen. 

 

1. Samenvatting 

Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 57% van de respondenten: "Katholiek". 

Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 56% van de 

respondenten: "Ja, namelijk:". 

Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 35% van de respondenten: "Een paar 

keer per jaar". 

Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 22% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 49% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (29%) is: "Neutraal". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TIP Valkenburg, waarbij 63 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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2. Rechte tellingen 

Religie 

 
Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 57% van de respondenten: "Katholiek". 

Anders, namelijk 
• Christen/Boedist. 

• Cursus in wonderen 

• Eigen geloof 

• Humanist 
 
 

Toelichting 
Katholiek • Na mijn twaalfde is het katholiek zijn afgezwakt, geloven is geen waarheid. 
Atheïst • Godsdiensten zijn m.i. ontstaan om gebeurtenissen te kunnen verklaren. steeds 

minder noodzakelijk.  
Anders, 
namelijk 

• Buiten kerkelijk met respect voor elke vorm van religie, mits het in overeensteming 
is met de universele wetten en de wil van God! 

• Ik geloof dat onze geest, die dus niet tastbaar is, ons goed kan laten voelen En 
slecht. Zowel in uitwerking op ons lichaam, als wel of niet goed gebruiken van je 
geest, in goede of slechte gedachten-gangen. Net zo goed als liefde of haat in je 
geest (hersenen?) niet te verklaren is; geloof ik dat alleen die niet tastbare geest na 
onze dood verder gaat, waarheen dan ook !  

Ik ben niet 
religieus 

• Ben katholiek opgevoed, maar al sinds jaren niet praktiserend 

• Om te geloven heb ik geen kerk nodig 
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Met enige regelmaat komen er misbruikzaken aan het licht in de katholieke kerk. 
 

 
Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 56% van de 

respondenten: "Ja, namelijk:". 

Ja, namelijk: 
• Afschaffen celibaat 

• Ben er helemaal klaar mee. Walg ervn 

• Ben niet meer praktizerend 

• Beschamend 

• Bevestiging dat religie oorzaak is van veel problemen: oorlog en misbruik 

• Daar afstand van te nemen ! 

• Dat ik katholiek ben opgevoed, maar ik voel me mede hierdoor niet meer verbonden met dit/het 
geloof. 

• Dat leiders zo iets doen en dan zwakke in de samenleving vaak gebruiken 

• Dat religie een totaal achterhaalde zaak is!! 

• Dat ze altijd de boel belazerd hebben. 

• Doofpot cultuur 

• Geen enkel respect meer voor de religie 

• Geen vertrouwen meer 

• Geen vertrouwen meer in de vertegenwoordigers van Jezus op deze aarde.(de geneselijke). 

• Geschonden vertrouwen. 

• Het bevestigt mijn gevoel dat het geloof opgegaan is in een instituut, een instituut waaraan de 
belijdenis (de filosofie zo u wilt) ondergeschikt is geraakt 

• Het is fout en niet in overeenstemming met de wetten van het universum ,Goddelijke wetten. 

• Hypocricy 

• Ik heb mij jaren gelden al vanwege dat misbruik laten uitschrijven bij de R.K. kerk 

• Ik plaats er vraagtekens bij 

• Ik wil er niets meer mee te maken hebben. 

• Ik zet er steeds meer vraagtekens bij! 
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• Kerk wordt ongeloofwaardig en is niet te vertrouwen. 

• Niet alleen in de katholieke kerk, maar dat terzijde. Iedere religie bestaat uit een zootje mensen 
die geloven in een onzin verhaal 

• Niet op het geloof zelf wel op mensen 

• Omdat de kerk er te weinig aan doet 

• Omdat het schandalig is 

• Onbetrouwbaarheid van mensen in vertrouwenspositie 

• Religie is een ziekte. De bekende misbruik zaken zijn helaas slechts het topje van de ijsberg. Het 
werkelijke misbruik is nog vele malen erger. 

• Veel verzwegen, geen spijt, geen erkenning slachtoffers. hypocrisie. 

• Vind dit erg 
 
 

Toelichting 
Ja, 
namelijk: 

• Ik vind verder dat deze mensen die zich schuldig hebben gemaakt net als andere 
burgers, ze voorgeleid moeten worden bij Justitie. Zonder uitzondering.  

Nee • Alleen omdat een stel idioten kinderen misbruiken hoeft niet te betekenen dat de 
betreffende religie slecht is. Overigens zijn de 'doofpotleiders' in mijn ogen even 
strafbaar. 

• Het gaat mij om het geloof. Zoals op het einde in de H.Mis: Mijn vrede geef ik u, 
Mijn vrede laat ik u, let niet op mijn zonden maar op het geloof van de kerk waarna 
vrde zij met u 

• Ik ga niet voor de pastoor naar de kerk maar voor Onzelievenheer 

• Top down regime RK en geen seks. beide onmenselijk. 
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Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 35% van de respondenten: "Een paar 

keer per jaar". 

Toelichting 
Wekelijks • Waarmee ik bedoel de zondags mis. Af en toe ook wel een kaars opsteken. 

Waar ik aan kan toevoegen dat daarbij mijn gebeden verhoord zijn.  
Een paar keer 
per maand 

• Alleen en gewoon als vrijwilliger voor die dingen die een kerk nog WEL goed 
doet !  

Een paar keer 
per jaar 

• Bij begrafenissen 

• Ik bezoek kerken uit interesse voor architectuur en cultuur, of voor een 
bruiloft of begrafenis, maar niet om een mis te volgen of te bidden. 

• Voor de kunst en geschiedenis 

• Zo als het uitkomt en als ik er zin en behoefte aan heb.  
Nooit • Alleen natuurlijk bij begrafenissen of huwelijken.  
Weet niet • Alleen als een buurtgenoot via de RK wordt ingehemeld. 
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Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 22% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 49% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (29%) is: "Neutraal". 

Toelichting 
Neutraal • Ik ben Nederlands Hervormd opgevoed; iets daarvan blijft altijd bij je. Maar door 

de tijd heen heb ik geleerd dat elke regilie een menselijk verzinsel is. En in naam 
van die verzinsels doen mensen elkaar een hoop rottigheid aan. Dus ik ben geen 
fan.  

Onbelangrijk • Kerk is niet met z’n tijd mee gegaan en biedt geen bescherming door 
misbruikzaken.  

Zeer 
onbelangrijk 

• Als je religie nodig hebt in je leven houdt dat in dat je als mens nog niet ver 
genoeg gegroeid bent. 

• Het geloof in iets, dat niet bestaat, zie ik als een geestelijke ziekte. De 
vertegenwoordigers van alle religies maken misbruik van het geloof van hun 
onderdanen. Het draait daar om macht, geld en misbruik. Het "goed" doen voor 
de wereld dient slechts als kapstok, schone schijn. 
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3. Onderzoeksverantwoording 

 

Onderzoek : TIP Valkenburg 
Onderwerp : Religie 
Enquêteperiode : 15 november 2018 tot 26 november 2018 
Aantal respondenten : 63 
Foutmarge : 12,3% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 5 
Gemiddelde duur invullen van enquête : 1 minuut en 15 seconden 
Rapportagedatum : 27 november 2018 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

